

---

## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка**

14 июля около 18 часов в реке Иртыш в р.п. Черлак утонул 15-летний школьник. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, полученным в результате осмотра места происшествия и допросов очевидцев, мальчик купался в реке вместе с друзьями, две 17-летние девушки, попав в донную яму, стали тонуть, подросток бросился им на помощь, ему удалось вытолкнуть на берег девушек, а сам он уже не смог выбраться из воды.

В ходе расследования будут установлены все обстоятельства и причины случившегося, действиям сотрудников администрации и служб профилактики будет дана правовая оценка. Расследование продолжается.

15 Июля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1482104>